
POŠTNINA PLAČANA 
V GOTOVINI 

pri PTT enoti 62310 T  7 ^

S L E K O V E C  ALEKSANDER 
N A Z O R J E V A  13 , 6 6 3 1 0  1Z O L

Vojna s figovim topom se nadaljuje.
Čeprav je piranski predsednik via 
de oni dan ponudil izolskemu žu  
pano podpis premirja, se kot kaže 
vse ne bo tako hitro razrešilo. Iz
kušnje z balkanskih vojn so preveč 
sveže in aktualne, da bi jih kar ta 
ko pozabili.
Vsi prisegajo na mir in dobro voljo, 
hkrati pa vsak razmišlja le o sebi 
in svojih koristih. V primeru pi
ransko izolskih nesporazumov gre 
za kar nekaj neporavnanih raču 
nov. Zapleta se pri kanalizaciji in 
vodovodu (pirančani ne pristajajo 
na priključitev kanalizacije iz Male 
Seve in Malije na njihov sistem), 
zapleta se pri trasi bodoče ceste 
preko strunjanske doline, zapleta 
se pri telefonu in pri optičnem kab 
lu, ki naj bi razrešil del telefonskih 
težav obeh občin. Pirančani pravi 
jo: če niste za spremembo trase ce
ste ne dovolimo priključitve na naš 
kanalizacijski sistem. Izolani pravi 
jo: če ne dovolite priključitve mi ne 
dovolimo postavitve optičnega kabla na našem ozemlju.
Za vsak spor sta seveda vedno potrebna dva, res pa je, da se naši 
zahodni sosedje obnašajo zalo vzvišeno. S prihodom novega člove
ka, ki naj skrbi za okolje (Žare Lipušček op.a.) so nekateri dogo 
vori nenadoma "padli”. Piran je postal zelena občina in ne bo 
reševal izpiskih higienskih težav. V izolski vladi pa pravijo, da ima

jo te vzvišenosti čez glavo in da je  treba pač pokazati koliko 
nas je  v hlačah.
Kratko seveda vlečemo eni in drugi, posebej pa tisti, ki bi s sodelo 
vanjem dveh občin lahko razrešili svoje težave. Pa ja  ne bo republi
ka odigrala vlogo Unproforja?

           Mef

PIT ODGOVARJA
PTT PODJETJE KOPER 
Koper, 13.4.1993 
MANDRAČ IZOLA

odgovor izključenim naročni 
kom -  Medoši in Cetore 
meseca novembra 1990 leta 
je bila podpisana pogodba o 
izgradnji in financiranju tele 
fonskih naprav sklenjena 
med PTT in KS, ki je zaje
mala naslednje objekte: 
stavba telefonske centrale 
Malija, nova telefonska cen
trala, medkrajevni vodi med centralo Malija 
in Izola, izgradnja primarnega in razvodne- 
ga omrežja, za ostale objekte je bilo dogo
vorjeno, da zagotovi sredstva PTT podjetje 
nKoper. Po pogodbi bi moral esak naročnik 
plačati ceno za telefonski priključek 3.000 
DEM preračunano v SIT, vendar na podlagi 
nakazil KS, ta cena še zdaleč ni bila doseže
na in je razliko pokrival PTT. V pogodbi, ki
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COLPISCE ANCORA

jo je sklenila KS s posameznim naročni
kom, je bilo predvideno, da vsak novi na
ročnik plača ceno priključitve.

Glede na fazno izgradnjo so 
bili naročniki po zaključeni 
posamezni fazi tudi vključe
ni, zato je tudi velika razlika 
med prvimi vključenimi na 
ročniki in naročniki, ki so bi 
li vključeni pred kratkim.
Pri izgradnji omrežja je res 
prišlo do prekoračitve predvi
denega roka dokončanja del.
Do zamude je prišlo zaradi 

dodatnih novih naročnikov, vojne, zapletov 
pri lastniku zemljišča, kije dal soglasje pa 
kljub temu ni dovolil položitve telefonske 
linije po njegovem zemljišču in na koncu 
zaradi nepravočasnih nakazil posameznih 
naročnikov ter nakazil, kjer tečaj ni bil vs- 
klajen z dnem nakazila.
S KS smo se dogovorili, da kot ostala 
sredstva zbere tudi sredstva za priključitev 
in jih po pogodbi nakaže p tt-ju  in nam 
sočasno dostavi tudi seznam naročnikov, ki 
plačilo niso izvršili. Naročnikom pred izključitvijo ptt ni dostavil nobenega obvestila, ker 
smo smatrali, daje pogodba med KS in naročnikom, ter dostavljena položnica s strani KS. 
Menim, daje bilo to pojasnilo potrebno zato, da ne bi bile informacije preveč enostranske 
in nedorečene.___________________ Vodja gosp. sektorja PTT podjetja Koper Aldo Jerman

LEPA VEST
Tokratna lepa vest je čisto naša in ne zame
rite nam, če sc bomo pohvalili z njo. Kar 
tako, brez posebnih naporov smo spoznali 
mladega moža po imenu Orlando, ki zna 
presenetljivo dobro ravnati s fotoapara
tom, povrhu vsega pa ima še precej repor 
terske žilice. Fotografije v prejšnji in tej 
številki so v glavnem njegovo delo in tako 
je pravzaprav že prišel do svoje prve raz
stave. Upamo, da jih bo še veliko.
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Oven
21.3 - 20.4

Nekatere pomembne stvari, še 
posebej družinske zadeve, 
vidite v novi luči. Veliko ljudi 
bo čakalo na vaše mnenje in 
nasvet.

v

r  Ze v četrtek in petek se boste 
osvobodili psihične napetosti. 

C M  Obeta se boljše počutje in več
Bik optimizma.

21.4 - 20.5

Dvojčka
21.5 - 20.6

Rak
21.6-21.7

Pred vami je  prijeten konec 
tedna v družinskem krogu. 
Uporabite domišljijo in imeli 
boste srečo v ljubezni.

V torek popoldne se vam bo 
uresničila vaša majhna, 
intimna želja. Zelo ugoden 
teden je pred vami.

22.7-23.8

Devica
24.8-22.9

Tehtnica
219-22.10

Čez vikend se spomnite 
prijateljev, sicer boste zelo 
osamljeni. Pomagajte si, 
pojdite tja, kjer se dogajajo 
zanimive stvari.

Od torka naprej boste bolj 
sproščeni. Čaka vas prijetno 
razvedrilo v družbi prijateljev.

Izkoristite močno zaščito zvezd 
v nepozabnem sobotnem 
večeru. V torek bodite pozorni 
na denarne zadeve.

Vaša iznajdljivost in 
I l i  inventivnost vam bosta 

J .  J  pomagali pri razreševanju 
Škorpijon dvomov glede odnosa z zelo
23.10-22.11 pomembno osebo.

Teden bo ugoden za družinska 
*  srečanja. Modrost osebe, ki 

vas ima rada vas bo razveselila 
Strelec 'n duhovno pomirila.

23.11-21.12

Ta teden bodite zelo pazljivi 
pri delu. Zato pa lahko pustite 
domišljiji prosto pot v 
ljubezenskih zadevah.

Zvezde napovedujejo možnost 
nepričakovanega srečanja. Ne 
odkrivajte svojih občutkov, 
tudi če vas bo določena oseba 
zelo zanimala.

Z
Kozoro
22 .12- 20.1

Vodnar 
21.1-19J

X V družinskem krogu seje
zapletlo, toda vi iščete izhod

na napačni strani. Soočite se z
Ribi morebitnimi težavami!

20 J  - 20.3

NUMERO TRE
■

— Dobrodošli šjor P iselo  ali P iselio , ali kakor vam je  pač že ime. 
Veseli m e, da ste se Izolani odločili, da ponudite p rem irje  m ed 
najin im a kom unam a.
— To ste pa slabo slišali šjor B ram or, ja z  sem  nam reč prebral v 
časopisu , da si vi piraneži srčno želite skleniti p rem irje  z nam i.
— Veste kaj, ne bova se kregala o tem , kdo je  prvi dal iniciativo za 
najnovejše prem irje . Poklical bom  svojega svetnika, upokojenega 
generala M am laza, da v idim , kaj mi bo on svetoval.
— Pa znate šta ču vam reči predsedniče m oj. B olje ra t nego pakt, 
to vam govori m oje dugogodišnje ratničko iskustvo. U vajte se 
Izolčana sve kad vam i darove nose. To vam je  bre čudan  narod, 
n ikad ne znaš dal su to talijanci il novokom ponirani Slovenci!
— No, šjor P ise lli, slišali ste m nenje m ojega cenjenega svetnika 
M am laza. Im ate kako pripom bo?
— Preden vam na to odgovorim  bi se m oral posvetovati z m ojim  
svetnikom  g. Kocino, ki pa je  trenutno odsoten . O dpotoval je  
nam reč v H o n g —Kong, ker g a je  m inistrstvo za obram bo 
zadolžilo, da nakupi nekaj rešilnih pasov za S injo ra co ... saj veste, 
povsod je  treba šparati, tudi pri vojski.
— Ah ti pregovori so naporna stvar. Pa pustiva sedaj te zoprnosti. 
Povabil bi vas na pivo k Pavletu, vendar m e je  zjutraj obvestil, da 
njegova nova restavracija Pavel IV. še ni povsem  nared . Vabim vas 
torej, da skupaj obiščeva kulturni spom enik  nulte kategorije, 
Kosmačevo hišo v Portorožu. Ko že toliko dajeva za kulturo  je  
prav, da naju kulturniki nekoliko postrežejo.
— Z  veseljem  sprejm em  povabilo! kaj pa tam strežejo, m orda 
idrijske žlikrofe?
— Kje pa! Sam o čevape v som unu in srbski pasulj. Zdrav duh 
pride v telo  in iz telesa sam o s pravo, m očno hrano. R ib ice so za 
turiste, mi pa se držim o tiste — nem a ptice do prašiče, je l bre 
druže M am laze?
— tako je  druže, pardon gospodi ne B ram oru , tako i nikako 
drugačije!

MEHANOLONKA
Kot j e  ra zb ra ti iz zap isn ik a  lo k ac ijsk e  ob ravnave, ki j e  b ila  
v to rek , 2 0 .4 .,  se o b eta jo  izo lsk i tržn ic i L O N K A  drugačn i 
časi.
T u ris tičn a  v a liln ica  je  v sodelovan ju  s M eh an o m  in občino  
p rip rav ila  p ro g ram  u red itv e  tržn ice , ki p red v id ev a  postav itev  
pav iljonskega p ritličn eg a  ob jek ta  s 180 kv ad ra tn im i m etri 
površine, po im enovanega 
M E H A N O L A N D .
G re  za  veliko  ig ra ln ico  za najm lajše  v kateri bo  ob izdelk ih  
M ehana  tudi veliko  igrač d ru g ih  p ro izva ja lcev . Z a  p rije tn o  
razp o lo žen je  bodo sk rb e li tudi posebn i p ro g ram i, ki j ih  p ri
p rav lja  T u ris tičn a  v a liln ica , M ehano  pa bo p o sk rb e l še za 
varstvo  najm lajših . Seveda bo v pav iljonu  tudi p ro d a ja ln a  
igrač in o trokom  p rim ern a  ponu d b a  slaščic in s lad o led a .
Izo la  si j e  za c iljn o  skup ino  gostov izb ra la  d ru ž in e  z o tro c i 
in M E H A N O L A N D  bo zagotovo ze lo  p o m em b n a  p o p e s tr i
tev tu ris tičn e  ponudbe takšnim  gostom .

)
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OBALA POŽELENJA
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(DM) Vse skupaj je Sc najbolj spominjalo na hitro trošenje družbenega 
denarja. Ob informaciji, da so organizatorji in 13 nosilcev projektov 
ureditve slovenske obale za svoje delo porabili nekaj več kot 7 
milijonov tolarjev (Hiha Kos) in da gre pri vsem tem le za strokovna 
priporočila republiškim organom, obalni in občinskim skupščinam 
(Jože Novak) je videti, da ta država z denarjem še ni čisto na psu. 
Takšen občutek so očitno imeli tudi nosilci projektov urejanja obalnega 
prostora, saj so si dali duška in v svoje predloge zapisali tudi stvari, ki 
bi si jih zamislil le tisti, ki odmisli dve bistveni vprašanji: kako in za 
koliko.
Način dela v projektnih delavnicah je nedvomno napredek v postopkih 
urejanja našega prostora, saj so vnaprej dogovorjeni načrtovalci že 
zamudili dovolj lepih priložnosti za lepšo in kvalitetnejšo izrabo 
prostora. Skoda je le, da so sc udeleženci lotevali predvsem že 
urejenega (oziroma že neurejenega), manj pa so razmišljali o tistem, 
kar še sledi.
Udeleženci so izdelali svoje predloge glede bodoče poselitve Obale, 
razporejanja dejavnosti, urbanega razvoja treh mest, urejanja 
podeželja, kmetijskega in gozdnega prostora, urejanja voda in morja 
ter morske obale, prometnega omrežja, raz.voja turizma in podobno. 
Skratka, avtorji so pustili domišljiji prosto pot, kar pa seveda ne 
pomeni, da so delali vse na pamet, saj so upoštevali številne kriterije, 
ki veljajo danes na urbanističnem in krajinskem področju.
Nemogoče je na tako skromno odmerjenem prostoru predstaviti vse 
zanimive zamisli, nekaj pa jih le lahko nanizamo:
-poselitev naj sc prenese v obalno zaledje. V Izoli je takšna lokacija

Šared
-pri razporeditvi dejavnosti prevladujejo ideje o 
preselitvi ladjedelnice v Koper, bazi ribiških ladij v 
Sečoveljskih solinah, ukinitvi marine v Izoli, garažni 
hiši na Rudi ali v kamnolomu in univerzi na Šaredu, 
-urejanju podeželja se niso posebej posvečali, 
predlagajo pa skrb za kulturno krajinsko podobo 
podeželja, usmerjajo poselitev v zaledje in 
predlagajo prenovo podeželja 
-za območje med Žustemo in Izolo so izdelani 
predlogi za cestne povezave, mestno železnico, 
trgovski center, več umetnih otokov in polotokov, 
marino, marikulturo, kopališča, aqualand ipd.
-Pri urejanju Izole prevladujejo zahteve za ustavitev 
gradnje in premestitev marine, odstranitev 
ladjedelnice, ureditev krajinskega parka ipd.
Skratka, lepo bi bilo živeti v prostoru, kot so ga 
zarisali udeleženci projektne delavnice. Zal so 
stvarnik in njegovi še živi nasledniki že postorili 
marsikaj, kar predloge iz projektne delavnice 
postavlja v sfero znanstvene fantastike.
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PUNTA SE PREDSTAVI
pri čemer bo treba rušiti sedem objektov. Enega od teh naj bi nadome
stili na isti lokaciji, druge pa nadomestili v novozgrajenih objektih. 
-Novosti na območju doma Dva topola so predvsem: gostinski lokal od
prtega tipa v stari bolnici in terapevtski prostori z bazenom vzdolž Lev
stikove ulice.
-Park ob domu Dva topola bo urejen kot arhitektonsko oblikovan park, 
ves ostali del zelenih površin pa se uredi kot naravni park s potmi in 
prostori za zadrževanje. Odstranijo se vsi pomočni in montažni objekti 
(počitniške hišice).
To so le nekateri izvlečki iz odloka, ki bo najverjetneje že naslednji 
teden prišel v javno razpravo. Stvar si bo vredno natančno ogledati.

%  l  H  . r V I I S t n l

(DM) Projekt ureditve izolske Punte je  vse b liže  ja v 
ni razpravi. O bčinska vlada je  na torkovi seji (20.4.) 
obravnavala osnutek zazidalnega načrta in ga z ne
kaj pripom bam i posla la  na trnovo p o t javn ih  razprav 
in skupščinskega sprejem anja.
Osnutek odloka o zazidalnem načrtu bo seveda objavljen v 
uradnih objavah, kjer bo tudi določen 30 dnevni rok za jav
no razpravo. Pojavni razpravi bo osnutek s pripombami in 
dopolnili romal v skupščinske klopi, kjer ga bodo poslanci 
obravnavali in (dopolnjenega) dali v ponovno javno razpravo 
kot predlog odloka. Gre za takoimenovan trifazni postopek 
sprejemanja odloka, kar naj bi omogočilo zares temeljito 
preverjanje tistega, kar so na papir spravili urbanisti in po
sebna delovna skupina, kije  obravnavala projekt.
Iz osnutka zazidalnega načrta povzemamo naslednje: 
-območje je razdeljeno v štiri enote: ožji priobalni pas, ob
močje zazidave kot dograditev in zaključitev mestnega jedra, 
območje Doma Dva topola in Trga ob bolnici ter parkovni 
del.
-Posebna novost priobalnega delaje ureditev plače na zahod
nem delu Punte (od Pristaniške kapitanije do svetilnika) z 
nižjim platojem za kopalce, plažniini objekti in prostorom 
za dostop do vode s pripomočki za šport in rekreacijo. 
-Območje zazidave tvorijo stavbe s cca. 3500 m2 etažnih 
površin za stanovanja (40 stanovanj), 800 m2 površin za 
poslovne prostore (15 poslovnih prostorov) in približno ena
ko število enot namenjenih turizmu, pod delom predvidene 
zazidave je predvidena podzemna garaža s 63 parkirnimi 
prostori. Gre za območje za Kopališko in Tartinijevo ulico

I/. /Mirke Ciik
Birma je  za vernike zelo pom em ben praznik. Tako j e  
bilo od vedno tudi v Izoli. Ker pa  Izola ni imela škofa, 
ki sicer vodi ceremonial, j e  ta prihajal k nam le vsako 
drugo leto. Za ta dogodek so se Izolani potrudili in 
okrasili okolico cerkve Sv. M avra, kar se vidi tudi na 
razglednici iz leta 1936.
Za birmanca je  to doživetje, ki ga nestrpno pričakuje  
in se ga veseli, saj ve, da bo dobil lepo darilo. Zalo pri 
izbiri botra spremljevalca vedno p o išče  prem ožnega in 
radodarnega. Birme in botra se nikoli ne pozabi. Botri, 
ta nedelja j e  vaša. Potrudite se, da ne boste poznbljeni.
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Ubogim poslancem  ne gre in ne gre. 
Na zasedanje skupščine jih  je  v četr
tek prišlo sam o pičla polovica. Naj
manj jih  je  bilo v zboru združenega  
dela in v zboru krajevnih skupnosti.

Zbora sta bila daleč od m agične meje  
sklepčnosti, zato sta se razpustila. Tu
di v družbeno političnem  navkljub  
sklepčnosti niso bili kaj dosti delovno 
razpoloženi zato so se tudi delegati te
ga zbora odločili zasedanje preložiti. 
Edini, ki politiko še  jem ljejo  zares so 
delegati zbora italijanske skupnosti, ki 
so z delom nadaljevali in so čez ta 
sklic ž e  dali k r iž , medtem  ko se bodo 
morali ostali zbori dobiti danes (22.4) 
dobiti š e  enkrat.
Ob vsem tem hi človek pom islil, da 
gre za nezanimivo sejo, katere sklic 
pač ni pritegnil poslancev. Pa sploh ni 
tako. Občinska skupščina mora nam 
reč obravnavati osnutek občinskega  
proračuna za leto 1993 od  katerega je  
v m arsičem  odvisno financiranje ja v 
nih ustanov in družbenih  organizacij v 
tem letu.
Kot vse ka že  so poslanci menili, da je  
bolje, če  počakajo da se najprej sprej
m e republiški proračun in še le  nato 
občinski. Seveda to zveni logično, kar 
pa seveda ne pom eni, da o delitvi den 
arja davkoplačevalcev ne bi lahko vsaj 
razpravljali ž e  na četrtkovi seji. Tako 
pa se pav lahko zgodi, da ne bodo 
podprli predloga o prekvalifikaciji os
nutka proračuna  v predlog ampak bo 
do končno odločanje prenesli na nas
lednjo sejo občinske skupščine. 
Komisija za proračun, ki jo  vodi pred
sednik skupščine, Zvonko Grahek je  
sicer podprla pobudo, da se osnutek 
spremeni v predlog, seveda ob upošte
vanju nekaterih pripom b, ki jih  je  ko  
misija poslala delegatom  v posebnem  
gradivu. TF

Predsedstvo Skupščine občine Izola 
vabi

udeležence NOB in občane Izole 
v petek, 23.aprila ob 19. uri 

v dvorano na Kristanovem trgu na 
SPREJEM 

ob dnevu upora zoper okupatorja 
Vabljeni !

(TF) 87. seja izvršnega sveta je  m inila v znamenju punte, ki j e  vladnim  
m ožem  odščipnila  kar debelo uro. Več o ureditvenem načrtu Pri svetilniku  
si lahko preberete na naslednji strani zato si poglejm o ostale stvari o katerih 
j e  vlada odločala.
Izvršni svet je  sprejel poročilo komisije, ki je  dodeljevala posojila za nakup 
stanovanj, za adaptacijo in za novogradnje. Sredstva za adaptacijo bo do
bilo 35 prosilcev, trem  pa so prošnjo zavrnili, ker niso izpolnjevali vseh pogo
jev. Od osem najstih prosilcev za sredstva za nakup stanovanj, je  bilo ugodeno 
trinajstim , sredstva za novogradnjo pa bodo prejeli trije prosilci. Skupno so 
razdelili za 27.528,000 tolarjev sredstev.
Podprli so uvedbo sistem a kakovosti, katere naj bi zagotavljal kakovost na 
področju vseh dejavnosti v občini Izola.
Spori s Piranom še vedno niso rešeni. Tudi tokrat izolska vlada ni dala soglas
ja  za položitev optičnega kabla. Tokrat niso nič ovinkarili, am pak soglasje 
pogojujejo z izolnitvijo piranskih obveznosti do Izole. Sprejeli so tudi poročilo 
o poslovanju javnega podjetja Komunala Izola, iz katerega je  razvidno, da 
je  omenjeno podjetje poslovalo s tako imenovano pozitivno ničlo. Ker pa je  v 
lanskem občinskem proračunu prav na področju komunalne dejavnosti nastala 
izguba, so podjetje opozorili, da ga bodo njegovo poslovanje v bodoče natanč
no spremljali.
Za vse nogometne privržence, katerim gmotni položaj ne omogoča ogleda te
kem s tribun, je  vest, da bodo naredili novo ograjo pred škotsko tribuno v 
Kraški ulici, žalostna. No, ograjo bo naredil nogometni klub, v la d a je  zamisel 
samo blagoslovila.
Se vest za ljubitelje nočnega življenja. Priljubljeni lokal Hampy bo lahko v 
času od 1.5. do 30.9. odprt od šeste ure zjutraj do četrte ure ponoči.

BliO ùllìlA
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Življenje je  bolj zabavno kot se zdi na 
prvi pogled. Dovolj je , da se malo 
bolj radovedno ozrete naokrog in 
videli boste, da ni vse tako tragično, 
kot se zdi. O ptim istu se zdi, da ima v 
denarnici še nekaj denarja, pesim ist 
pa se želi prepričati. Ostanim o 
neprepričani.

Slovenski urbanisti so se konec  
prejšn jega tedna zbrali v Izoli in 
pokazali, kako si zam išljajo  
ureditev Obale in tudi našega  
mesta. Prav zanim a nas, kako 
so si ureditev Izole zam islili tisti, 
ki so v soboto zju traj tavali okoli 
M anziolijcve palače in iskali 
hotel M arina.

N a občini je  bilo  zadn je  dni videti 
nekam  užaljen  obraz Jožeta 
H erbsta . V M andraču sm o nam reč 
zabeležili, da so nove avtom obile

v

kupili: Jože Č ernelič , D anilo  
M arkočič, D unja 
K om ljanec-S tepanek in B ranko 
Andrejašič. Inform acija ni popolna 
če ne povem o, da je  tudi Jože 
H erbst prispeval s svojim  novim 
Fordom  E scortom  k boljšem u 
voznem u parku  delavcev občinske 
uprave. Se opravičujem o.

Nogom etne tekm e med Izolo in 
Koprom uradno ni bilo, zato bi bilo  
prav, če bi jo  tekm ovalna kom isija  
kar razveljavila. O bčinski oddelek  
za notranje zadeve je  nam reč z 
zamudo prejel prijavo
nogom etnega kluba in je  njihovo 
vlogo za to javno prireditev gladko  
zavrnil. V tem nesrečnem  primeru  
sm o tudi mi na strani oddelka za 
notranje zadeve in bi radi videli, da 
te tekm e sploh ne bi bilo.

Tudi informacija o visoki uvrstitvi Izole na lestvici 
prometnih nesreč je doživela odločni demanti na 
Policijski postaji v Izoli. Naš dežurni kriminologik 
jih je slišal, da se je kar kadilo in ob tem sploh ni 
uspel povedati, da ni on avtor napadenega članka. 
Glede na to, da jih je že pokasiral ni nobene potre
be, da bi izdali ime pravega avtorja. Ga bodo že sa
mi odkrili, saj se ne imenujejo zastonj: POLI CIA.

Oglasil se nam je komunalni redar in povedal, 
da je bila informacija o akciji bivšega šerifa za 
lase privlečena. Drofenika je bilo menda 
treba kar nekajkrat opozoriti na smeti na 
tržnici in šele po zelo resnem opozorilu se je 
lotil odstranjevanja smeti na 
svojem”delovišču”. Kolikor poznamo 
omenjenega sledi oster demanti.

2<

RAZVOJ INDUSTRIJE 
V IZOLI
Viktor Vrabec
Danes začenjamo objavljati zanimivo nalogo našega someščana 
Viktorja Vrabca, ki jo  je  napisal kot diplomant Ekonomske srednje 
šole v Ljubljani, daljnega leta 1962. Nekateri podatki so zaradi od
daljenosti seveda zastareli ali manj zanimivi, vendar so brez dvoma 
pomembni tudi kot prikaz takratnega razmišljanja o industrijski 
prihodnosti našega mesta.
Viktor Vrabec je  vsekakor oseba z neverjetno bogato življensko 
zgodbo, saj je  bil aktivist od rojstva do današnjega dne. Velik del 
življenja je  preživel v zaporih, od fašističnih do Golega otoka, da
nes pa kot upokojenec živi v Izoli. Njegovo zgodbo bomo objavili ob 
koncu podlistka.

ZGODOVINA MESTA IZOLA

Na področju današnje občine Izola so bili prvi prebivalci Iliri, za 
njimi so prišli Veneti in Histri, po katerih se imenuje Istra (Histria). 
V dobi Ilirov so izolsko obalo kolonizirali Graki, njih so izpodrinili 
Veneti in Histri, ki so se razširili na vso istrsko obalo do Pule. Za 
Veneti so prišli Kami ter zasedli nekatera istrska mesta, prav verjet
no Trst, Milje in nekatera druga naselja.
Izola je bila takrat neznaten kraj. Pomembnejša sta bila Koper in Pi
ran. Piran je bil povezan z nasprotno obalo, posebno z Gradežem 
(Grado). Proti nevarnosti Karnov so Rimljani zgradili Oglej-Aqui- 
lea. Ko so Rimljani opsvojili te kraje, so bila vsa mesta polatinjena. 
Trst seje imenoval Tergeste, Koper -  Aegida, Piran pa 
Pyranum in Metiana. V času bizantinskega cesarstva je Koper 
dobil ime Justinopolis.

Da bo naše
sodelovanje preprostejše 
BANKA NA DOMU

POLOŽNICE LAHKO 
PLAČUJETE OD DOMA

Plačilo položnic je  za  večino m ed  nam i zam udno, a nujno opravilo, za  
katerega si j e  bilo vselej potrebno vze ti čas. Z  DANKO NA DOMU Vam 

ponujam o m ožnost, da se  čakanju v vrsti popolnom a izognete. 
Izpolnite obrazec DANKA NA DOMU in nam  ga skupaj s položnicam i 
pošljite, m i pa jih  bomo v Vašem im enu še isti dan plačali z  Vašega 

tekočega ali žiro računa. Lahko pa izpolnete obrazec in nam  ga skupaj 
s položnicam i pustite  na okencu. Drez čakanja v vrsti seveda.

j f Q  splošna banka koper
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1.MA) IZOLA PUNTA

SREČANJE GENERACIJ 
NA IZOLSKI PUNTI

8 .0 0  BUDNICA 
PIHALNEGA ORKESTRA
1 0 .1 2 .0 0  POHOD 

PO IZOLSKIH POTEH 
1 3 .0 0  PRVOMAJSKI GOLAŽ 

IN  BRODET
15 .0 0  PRVOMAJSKA TOMBOLA

16 .0 0  PREDSTAVITEV IZOLSKIH 
MODELARJEV
1 7 .0 0  PREDSTAITEV IZOLSKIH 

LOKOSTRELCEV 
18 .0 0  ODBOJKARSKI TEKMI 

NOGOMETAŠI : 
ROKOMETAŠICAM 

DIREKTORJI : SINDIKALISTOM

19.00 KONCERTNI VEČER 
Ladies in Black
Night Spirits f  j  ) [ i  / 1
Zura in Frišni Kalamari \|É É K /
Dober Dan

Vabijo tudi: Delamaris, Stavbenik, HP Belvedere 
organizatorja: OBALNA SINDIKALNA ORGANIZACIJA 
in MANDRAČ

oimimmioo
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Spett. Gestori dei locali pubblici di Isola 
mi rivolgo a Voi tutti perche’ ho notato, ultim am ente, 
nei Vostri ambienti un pauroso proliferare di certi apparec
chi, di cui, sinceramente, non conosco ne’ il nome ne’ la lo
ro provenienza. Pero’ sono apparecchi che m i fano paura. 
Alludo a quei mostri, di un drutto colore nero, contro i quali 
tutti tirano delle freccette. So che la recensione sviluppa la 
fantasia e che porta a battere tutte le strade p u r di agguanta
re la possibilità’ di sbarcare il lunario. So anche che quei 
mostri consentono guadagni senta troppa fatica. So altresi’ 
che le mode vanno sfruttate. Ma l ’incolumità’ dei clienti, 
dove la mettiamo? Ce ne freghiamo completamente?
Tempo fa , quando alcuni esuli iniziarono a ritornare timida
mente nei luoghi dove erano nati e cresciuti, uno di questi si 
presento’ a bordo di una Lancia. Una meraviglia per quei 
tempi. Durante quel suo breve soggiorno s ’incontrava frequ
entemente con gli amici che erano rimasti. I  discorsi che 
s ’intavolavano vertevano, naturalmente, sul come si vive di 
qua e di la ’ dal confine. E  lui sosteneva di essersi arrangiato 
e che la Lancia ne era testimonianza. A un certo punto lui 
chiese agli amici se anche dalle nostre parti uno poteva per
mettersi di acquistare una trancia. A l che uno del gruppo gli 
rispose: Qua da noi, in Istria, e ’ abbastanza difficile, pero’ 
se vai solo un pochino verso l ’oriente del Paese, li le lance te 
le tirano dietro. |
Ora, Spett. Gestori dei locali pubblici di Isola, sarebbe amar
tv  scoprire che quel oriente era casa nostra.
Con stima. „. ,Gianfranco biljan

>§
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Ozemlje Izole se razprostira med rtičema Ronco in Vilisana, kije 
proti kopnemu obkroženo z močvirnato -  peščenimi vzpetinami, 
ki se najbolj dvignejo pri gradiščih Sv. Marka in Albuciana ter se 
nato raztezajo po zadnjih navišjih hribov v Strunjanu in Piranu. Po 
sredini teče rečica Akvarij, ki s svojimi naplavinskimi usedlinami 
ustvarja teren, na katerem so Strunjanske soline. Po tej dolini gre 
tudi občinska meja med Izolo in Piranom.
V notranjost kopnega sega ozemlje Izole do Valdemige in zgornje 
struge hudournika Grivina. Med dvema rtičema se zavija prijetni 
amfiteater hribčkov, ki se spuščajo v zelo plodno nižavo, bogato z 
vinogradi, oljčnimi nasadi in rodovitnimi sadovnjaki, kjer je obilo 
talne vode. To zemljo so z največjo skrbnostjo vedno 
obdelovali domačini.

V letu 1850je imela Izola 5100 prebivalcev. Večina seje ukvarjala s 
poljedelstvom in ribolovom. Renotnirani so bili tudi glavni proiz
vodi tega kraja: vino, ki so ga kupovali nemški in furlanski trgovci

in ga nosili na konjih v Nemčijo ter ga prodajali tako drago, da so 
ga le bogataši kupovali. Prav isto velja za olje, katerega pristnost in 
kvaliteta je bila priznana celo v tujih deželah. Tudi sadju so pos
večali izredno pozornost. Prodajali so ga v bližnji Trst, kar je pred
stavljalo pomembni vir zaslužka.

Ribolov je bil, poleg kmetijstva, eden glavnih virov za preživljanje. 
S tem so se bavih domala vsi prebivalci. Sredstva za ulov pa so bila 
zelo primitivna. Šele po letu 1880, ko so zgradili prvo tovarno za 
predelavo rib, so ribolov modernizirali z boljšimi 
tehničnimi pripomočki.

Sedanje mesto Izola (otok) je dobilo svoje ime zato, ker je sezidana 
na otoku, povezan s kopnim po kamnitem mostu s tiste strani, kjer 
seje motje umikalo dokler ni prišlo do spojitve med ilovnato pešče
no obalo in apnenčastim otokom. Alieto (Haliaetum) je bilo 
najstarejše ime za današnjo Izolo.

/
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BAREDI 93
SOBOTA, 24. april ob 14.00 

TEKMA KONJ IN JEZDECEV V VZDRŽLJIVOSTI
n a  razdalji 30 kilometrov. 
Konjeniški klub Pivol Izola 

vab i vse ljubitelje konj n a  to spektakularno 
prireditev n a  Baredih.

Za h rano  in pijačo je poskrbljeno.

VERJETNO N
Da je  na današnji dan 22. 4. 1945 nemška 
vojska pri umiku iz Izole razstrelila večji pomol. 
Eksplozija je  pomol tako močno poškodovala, 
da je  naredila razpoko skozi katero so lahko 
plule manjše barke. Mrtvih ni bilo le domačin 
je  bil ranjen.

Urejata R.L. in G.C.

V soboto, 17.4.1993, smo izvedli na OŠ Vojka Šmuc Izola 
občinsko tekmovanje za srebrno Vegovo priznanje, t.j. 
tekmovanje najboljših matematikov. Že dan prej, 16.4.1993 
pa so tekmovali petošolci za bronasto Vegovo priznanje. 
Izkazali so se vsi: učenci in sponzorji!

Da bo naše
sodelovanje preprostejše 
BANKA NA DOMU

,uA>Hon*.V<> •

Med učenci 8.

OBVESTILO 0  POKOJNINI 
VAM POŠILJAMO DOMOV

Vsakokratno dvigovanje obvestila o pokojnini je zam udno  in pogosto kar nekam  v 
napoto. Potrebno se je odpraviti, oditi na bančno enoto in nem alokrat tudi počakati

na vrsto. A le zakaj?
Pokojnina ja na Vaši hranilni knjižici ali tekočem računu knjižena takoj na izplačilni 
dan. Obresti Vam tečejo od izplačilnega dne, tudi če se tega dne ne zglasite na banki 

za  vpis pokojnine in dvig obvestila.
Zato  Vam predlagamo udobnejšo m ožnost. Kdo od dom ačih ali znanec naj Vam pri
nese obrazec PANKA NA DOMU, ki ga dobite na vsaki poslovni enoti Splošne banke 
Koper.Pošljite nam  izpolnjen obrazec in obvestilo o pokojnini boste prejeli dom ov ali 
na željeni naslov. Če boste vsak tretji mesec naročilo podpisali lastnoročno (in ne vaš 

pooblaščenec), Vam po obvestilo sploh ne bo več potrebno hoditi na banko. 
Banka bo prišla k vam.

razreda so bili nagrajeni:
1. M iha Vatovec, 2. Tanja Bertok,
3. Jaroslav Rajič, 4. Katja Glavina 
V 7. razredu:
1. M artin M ilanič,
2. Alan Povh, 3. Vanja Vončina,
4. Alen Oblak,Uroš Savarin,Boštjan 
Bedene, Borut Bauer 
Nagrajenci v 6. razredu so:
1. Elvis Barut, 2. M artina Klarič,
3. Simon Repek, 4. Dean Babič 
Najboljši petošolci pa so:
1. Jana Flego, 2. M ojm ir Tuljac,
3. Tinkara Mihačič 
Zahvaljujemo se vsem sponzorjem: 
ADRIATIC, SPLOŠNA BANKA 
KOPER, M EH A N O  IZO LA  in 
KOMPAS PORTOROŽ.
Z lepimi nagradam i so zelo 
razveselili m lade m atematike.
Prva dva učenca iz 7. razreda in prva 
dva iz 8. razreda se bodo udeležili 
državnega tekmovanja za zlato 
Vegovo priznanje, ki bo 15.5.1993 v 
Kopru.
Srečno!

/ ©  splošna banka koper
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Številnim uspešnim  
izolskim športnikom  
se  je  v zadn jem  letu 
pridružil tudi Tom 
Nemarnik, šestnajst
letni voznik kartinga, 
ki je  v lanskem  letu 
postal državni prvak 
v razredu SLO-kart.
Tom se  s kartingom  
resno ukvarja šele 
nekaj v e č  kot leto 
dni, je č lan  karting 
kluba Portorož, naj
večkrat p a  n a s to p a  
p o d  pokroviteljst
vom  izolskega 
INT-ja.
Začel je kot n e d e l
jski rent a  kart voz
nik, p o tem  p a  je  šlo 
vse bolj zares in lani 
je  že  sodeloval n a  
državnem  prvenst
vu v tem  n a jn o v e 
jšem razredu kartin- 
gov. G re za  vozila s 
tovarniškim m oto r
jem  s ÌOO kubičnimi 
centim etri prostorni
ne, z na jveč  1 7 .0 0 0  
vrtljaji, pospeški o d  
0 - 1 0 0  k m /h  v 4 s e 
kundah  in največjo  
hitrostjo 170 kilome
trov n a  uro. Tom je 
že d o se g e l hitrost 
130 kilometrov n a  
uro, n a  lanskih s e d 
mih dirkah za držav
no' prvenstvo p a  je 
osvojil 3 prva, 1 dru
go, 1 tre tje  in 2 četrti 
mesti te r  končno os
vojil naslov d ržav n e
g a  prvaka.
Letos je že  dobil prvo dirko v Portorožu, njegov kon
kurent za  naslov p a  je p rav  tako  Izolan, D ean  
Kolman, ki je  bil lani skupno drugi. Doslej še ni imel 
n o b e n e  resne nesreče , razen, d a  jes lO O  kilometri 
n a  uro priletel v g u m e  o b  progi. N jegov vzornik je 
S chum acher, n jeg o v a  želja pa , d a  bi letos 
ponovno  osvojil naslov d rž a v n e g a  p rvaka in, d a  bi 
mu starši dovolili vožnjo z m o p ed o m . "Sem previden 
voznik" je  p o v e d a l za konec. "Dirkanje sodi le 
n a  dirkališča'

N O G O M ETA ŠI G R E D O  V  PEKEL
Igralci Belvedurja so v nedeljo  zamudili lep o  prilož
nost, d a  se  še  za  korak oddaljijo o d  v ro če g a  prvoli
g a šk e g a  dna . Po slabi tekmi z m oštvom  Gorice, ki je 
zasluženo osvojilo točko, n o g o m eta šev  in trenerja  
kar nekaj č a s a  ni bilo iz slačilnice. Trener Šušak jim je 
imel zag o to v o  kaj p o v ed a ti, še p o seb e j zvezni liniji, 
ki je  neučinkovita v n ap a d a ln ih  akcijaht pri o b ram b 
nih p a  je  skoraj ni. Povrhu v se g a  sta  še Č uček  in G re
gorič dob ila  n e p o tre b n a  ru m en a  kartona. Bivši 
p redsednik  Vinko G regorič p a  je  v o c e n o  po v ed a l 
le to, d a  se  nekateri igralci p a č  "šlepajo", saj p re 
m alo trenirajo in se  zanaša jo  n a  rutino in nekdan jo  
slavo. V nedeljo  b o d o  Izolani igrali v g o s teh  proti 
n evarnem u  Potrošniku, p o tem  prihaja v g o s te  Stu
dio D in p o te m  g ostovan je  proti Olimpiji. Bo kaj kru
h a  iz te  m oke?

DEKLEVOVA 
V  POL
FINALU
V esna D ekleva 
(J.K.Olimpic) se  je 
n a  m očni p re d o 
limpijski regati v 
francoskem  Hiere- 
su uvrstila v polfi
na le  m e d  32 n a 
jboljših. Jadra lci le
tos n a m re č  tekm u
jejo p o  sistemu, ki 
p rece j spom inja 
n a  v e s la č e  (iz
p a d a n je , repesaži 
itd.) povrhu v se g a  
p a  je  sp rem en jeno  
tudi re g a tn o  polje.
V p rvem  krogu 
tek m o v an ja  je  v 
svoji skupini (17 ja 
dralk) osvojila tre t
je  m esto  in se  uvr
stila n ep o sre d n o  v 
polfinale, ki je  n a  
p rogram u d a n e s  
(četrtek , 22.4.).
Na veliko re g a to  v 
Livorno p a  so 
včeraj odpotovali 
jadralci v razredih 
Evropa in Optimist. 
Za "ev ro p e jce"  b o  
to  tre tja  kriterijska 
re g a ta  za  uvrstitev 
v državno rep re
zen tan co , o d  Izola- 
nov p a  im a pri 
moških največ  
možnosti Maurizio 
Benčič, pri dekletih 
p a  (o b  Deklevovi) 
še  Katerina Čok 
(o b a  Burja).

KADETINJE IZOLE V  FINALU
Izola, 18,- V izoli športni dvorani je bil polfinalni 
rokometni turnir kadetskih ekip n a  ka te rem  so 
sode lova le  ek ipe  Save, Kranja, Pirana in Izole. Igrali 
so p o  sistemu vsak z vsakim, n a  koncu p a  je 
prvo m esto  p ripadlo  do m ač im  rokom etašicam , 
ki so zadn jem  srečanju p re m a g a le  ek ipo  Kranja z 
10:9. Prvouvrščena ek ipa  b o  č ez  te d e n  dni 
nastopila n a  finalnem  turnirju štirih zm agovalk  
polfinalnih turnirjev, kjer b o  p a  še ni od ločeno . 
Rezultati; Piranlzola 5:15, Sava:Kranj 2:11,
Piran:Kranj 5:21, lzola;Sava 22:5, Sava:Piran 11:7, 
lzola:Kranj 10:9. Vrstni red: Izola, Kranj, Sava, Piran

VESLAČI PO  NAČRTIH
Daljinska re g a ta  v Beljaku (18.4.1993) (n a  6 0 0 0  m) 
Kriterijski p reg led  božične pripravljenosti slovenskih 
veslačev, kateri računajo  n a  rep rezen tanco . 
Sodelovali so vsi naši klubi razen Pirana. Velike 
možnosti, d a  se  uvrsti im a tudi Krušvar Davor.
Tul Erik se  p o  preboleli gripi v rača  v formo, 
n a p re d e k  kaže tudi Butinar Iztok -  člani. 24.4. je 
n a  Bledu kriterijska re g a ta  za  vse kategorije.
Tul je dobil nov čoln, nare jen  p o  njegovih m erah, 
nakup  je  om ogočil sponzor "ADRIATIC" -  zav. 
družba. V klubu se  zadn je  dni p o sp e še n o  
pripravlja n a  izolsko trad icionalno  reg a to , ki b o  
23.5. v izolskem zalivu.



(TF)Prejšnji teden j e  b il presenetljivo tih. Deloma  
so za to  krivi po lica ji delom a so bili ljudje nekam  
utrujeni in niso bili prave volje za kakšne večje pod
vige. No, nekaj stvari p a  se j e  le zgodilo in vredno je  
o njih napisati besedo ali dve. Najbolj so m inuli 
teden jadikovali lastniki lokalov, katere j e  oblast pri
silila k spoštovanju um ikov. M orali so ubogati, saj 
se j e  kazen ob prekoračitvi delovnega časa  povečala  
za okroglih 100%.

Hotel zamenjal za park
12.4. j e  v hotel M arina pridrsal S .S . in se pričel 
sprehajati po  hotelu. S početjem  ni in ni odnehal, 
pa ga j e  receptor opomnil, da hotel ni namenjen  
sprehajanju. Š .S . opozorila očitno n i razum el na
jbolje, in receptorju pokazal vse svoje slabe navade 
in grde besede. P rišli so policisti, ga opozorili na ne
kulturno obnašanje p a  še  napotnico za sodnika za  
prekrške so mu dali.

Skoraj oddan poslovni prostor
15.4. se j e  M . S. mimo vseh zavodov, zbornic in orga
nov vselil v nedokončan poslovni prostor v Simono
vem zalivu. Na posta ji so z  njim opravili razgovor, ga  
nato odpeljali k preiskovalnem u sodniku, ki j e  zoper  
njega odredil pripor.

Steklenica proti modrim
V petek  16. j e  Č .A .  p red  Krogom vrgel steklenico 
proti policijskem  avtom obilu, če  je  steklenica prile
tela  v cilj, nismo uspeli izvedeti. Policisti so ga seve
da hoteli legitim irati, p r i tem pa  se j e  C .A .  silo grdo 
obnašal in ubogim policistom  izrekel vse mogoče, 
kajpak grde stvari. Tudi na postaji se Č .A .  n i pustil 
umiriti, zato so ga p rid rža li ter  tudi njemu napisali 
napotnico.

Marini gre vse narobe
Sedaj se m arine lotevajo ž e  fizičn o. Neznanec j e  v 
noči m ed 16. in 17. odnesel dvižno-vlečno vrv. V koli
kor stoji za krajo politično ozadje, bom o o kraji go
tovo še  poročali.

Neuspelo domovanje v Aljetovi
Č.O. se j e  poskusil vseliti v stanovanje v Aljetovi, pa
ni uspelo niti njemu. Ovadili so ga.

M inuli vikend so bili izredno navdahnjeni za delo  
prom etniki obalnega obm očja, sa j jim  je  uspelo do
biti samo na obm očju izolske občine kar 35 vozniš
kih dovoljenj. Vsi sedaj ž e  b ivši šoferji so vozili pod  
vplivom sestavine imenovane alkohol. Njena barva  
p a  j e  lahko različna ; od črne, bele do  rumene in 
rjave.
N aj opozorimo š e  vse tiste, ki si prosti čas krajšajo s 
početjem  raznih ne najbolj dovoljenih stvari. Na 
obali so sestavili posebno skupino specialcev, k i j e  
posebej izurjena za intervencije ob raznih prilo žn o
stih. C  e kdo ne ve kako to izgloda, j e  lahko srečen.

K U L f  '  U ! L \
GLEDALIŠČE

Izolski kulturni d o m  v petek, 23. aprila ob 20.30  
PREM IERA
D. Štefanec: GOZDNE BALADE  
v izvedbi izolske gledališke skupine MILAGRO

V soboto, 24. aprila ob 11.00, Lutkovno gledališče iz 
Novega M esta
Predstava za najmlajše: ŽABJI KRALJ

D a n e s ,  v  č e t r te k  2 2 .  aprila ob 20. uri bo v
restavraciji SGTS 
VEČER Z GOSTOM
Profesorica Jasna Čebron se bo pogovarjala z mladim 
kulturnim delavcem iz Trsta, pisateljem  in publicistom  
M IRANOM  KOŠUTO.

GALERIJE
ALGA: V četrtek, 15.4. ob 20 uri so odprli razstavo 
reprodukcij psihadeličnih posterjev. .
INSULA: Na ogled je  prodajna razstava oljnih slik, 
grafik in akvarelov različnih avtorjev.
Hotel M arin a :  Na ogled je  razstava slik slikarja Mihe 
Renka

KNJIŽNICA
NOVE KNJIGE V IZOLSKI KNJIŽNICI
FILOZOFIJA, PSIHOLOGIJA
Seiwert Lothar J. : Ena krat ena - obvladovanje časa 
DRUŽBENE VEDE  
Inkert Andrej: Na robu 
MATEMATIKA, PRIR. VEDE
Wilfmg Herald: Ekologija
Cash terry: Elektrika in magnetizem
M E D IC IN A  TEHNIKA
Dovžan Henrik: Razvoj in trženje novega izdelka
UMETNOST, ŠPORT
Puhar Alenka: Slovenski avtoportret
Biade runer: solze in dež: komentirani scenarij
LEPOSLOVJE
Burroughs William: Goli obed
Bernhard Thomas: Sečnja: razburjenje
Calvino Italo: Če neke noči popotnik
The DAY Tito died: contem porary slovenian short stories
M ate M iha: Pesek v dlaneh

KINO
Zaradi adaptacije izolske kinodvorane do nadaljnega ni 
filmskih predstav !

D O M AČ I N A  TUJEM
Naši kulturniki kar ne mirujejo. Fotograf, oblikovalec, slikar 
in glasbenik Luciano Kleva bo v petek, 23. aprila v 
postojnski galeriji M o d r i j a n o v  m l i n  odprl razstavo 
svojih fotografskih del.
Na otvoritvi bo tudi sam nastopil v sodelovanju z duom 
Piščaci. Izvajali bodo seveda istrsko ljudsko glasbo.

•J
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PTT’s NOT DEAD je rubrika v kateri objavlja
mo vaša pisma, mnenja, odgovore na posamezne 
članke v MAN DRAČU ali kaj drugega, širši jav
nosti pomembnega. Po sklepu časopisnega sveta Hotel DELFIN 
in uredniškega odbora objavljamo članke dolge Tom ažičeva 10 Izola

tel. ( 066 ) 63-552do 40 tipkanih vrstic. Pisma morajo biti podpisa 
na z naslovom avtorja. Nepodpisanih pisem ne 
objavljamo, prav tako ne objavljamo tistih pisem, 
ki so po vsebini v nasprotju z zakonom o tisku, 
novinarskim kodeksom, so žaljiva ali za širšo jav
nost nezanimiva. Pisem in fotografij, objavljenih 
na tej strani ne honoriramo in ne vračamo.

ENA ŽALOSTNA 
ZGODBA -  2.del

Ali lahko na človekovo življenje gleda
mo fatalistično, določeno s položajem 
zvezd ob rojstvu, s številom črk v ime
nu in priim ku, z vrsto in položajem črt 
na dlani, z dinam iko v družini, okol
ju , skratka z USODO.
Če pristanem o na tako gledanje člove
ka, mu odvzam em o odgovornost za 
lastne izbire v življenju, svobodo v 
odločanju, zasluge za lastne uspehe, s 
katerimi se potrjuje in tudi možnost 
sprem injanja.
Res se včasih zdi, da nam, ko gre vse 
narobe, ko smo prepričani, da smo ro
jeni pod nesrečno zvezdo, vsaj trenut
no pomaga verovanje v nekaj, kar nas 
določa izven nas. Pogosteje v težavah 
in stiskah zaznam o svoja čustva, svoje 
m isli, manj pa se zavedamo svojih 
ravnanj, ki bi nas vodila, ali pa oddal
jila  od uresničitve naših želja in zdo- 
voljitve naših potreb.
Veliko hitreje in lažje se zatekamo v 
kritiziranje drugih in okolja, ki nam 
ne nudijo tega, kar potrebujem o, manj 
in redkeje pa v vrednotenje tega, kar 
počnemo (samoevalvacija).
Prelaganje odgovornosti za svoje zdra
vje, svoje življenje na druge nas po eni 
strani in kratkoročno rešuje občutkov 
krivde in slabega počutja s samim se
boj (podobno deluje spoved), po drugi 
strani pa nam odvzam e naše dostoj
anstvo in moč, ki jo  imamo za spre-

int.392

Potrebujete nove 
osebne dokumente, 

vizitke, reklamne fotografije,... 
Vrhunske barvne fotografije 

izdelamo v eni uri.
Seveda pa znamo poskrbeti tudi za 

vaše fotografske spomine.
S sodobno tehniko smo boljši.

b .

m injanje sebe in posredno preko tega 
tudi okolja (vsak kamenček, ki ga 
vržemo v vodo, povzroči valovanje, pa 
naj bo še tako majhen).
Usoda N. Gojka res deluje tragično. 
Do sedaj s e je  že mnogo inštitucij uk
varjalo z njegovim reševanjem in so s 
svojim karitativnim pristopom mogoče 
tudi prispevale k njegovemu pre
puščanju svojega življenja drugim. G o
jko je  človek, ki potrebuje mnogo svo
bode, težko se prilagaja normam okol
ja , v katerem živi. Za to svojo svobo
do je  žrtvoval mnogo stvari v svojem 
življenju (občutek varnosti, dom ...). 
To zmorejo samo ljudje, ki vedo, kaj 
želijo in potrebujejo.
V naši mladi državi, ki še išče svojo 
identiteto, in še ne ve ali naj bi bila ka
ritativna ali vzpodbujajoča, spoštljiva 
in tolerantna do drugačnosti, je  nastal 
tudi socialnovarstveni sistem, ki naj bi 
med drugim ljudem v m aterialnih stis
kah, omogočal preživetje, 
iz tega sistema so bili izvzeti vsi, ki 
niso naši državljani in tujci, ki nimajo 
dovoljenja za stalno ali začasno bivan
je. En Center za socialno delo, pa naj 
bo republiški ali občinski, torej ne mo
re znotraj svojih pristojnosti rešiti tega 
in njemu podobne probleme.
Mogoča je  ena od rešitev ta, da se 
občina odloči za odvojitev dela pro

računa za zavetišče za t.i. klošarje , 
kjer bi ljudje dobili prenočišča in en 
topel obrok na dan (v Ljubljani tako 
zavetišče deluje) in jim  svoje svobode 
ne bi bilo potrebno žrtvovati.
M islim , da Dom upokojencev nikako 
ni ustrezna ustanova za te ljudi, saj so 
s svojim hišnim redom preveč om eju
joče in utesnujoče zanje. Lahko pa je  
tudi to rešitev.
V Mandraču sem prebrala, d a je  
Izvršni svet razumel stisko človeka in 
pozval ustrezne institucije k ustreznim 
ukrepom . Za temi ukrepi pa stoji 
denar, o katerem odloča občina.
Na koncu pa še to: Glavni urednik 
M andrača om enja v svojem članku 
Namesto pisma pokojnega nestorja 
slovenskega novinarstva prof. Vatov
ca, ki je  novinarje učil o izkrivljeni 
inform aciji. Ali so novinarji 
M andrača manjkali na takih učnih 
urah?

Bojana Gobbo

MAN MUC JE TEDNIK KS OBČINE IZOLA
/JoJiik: GRAEFIT d .mi. / Nato*: Veliki trg 1. lmla
Odgmoni irtdiik: D. Mistej I Uredniki odbor: Nera Zajc, Vlado Ostro«ika,
Ciarfraiko Siljaa, Mirja» Mažeiif, Nataka Bračič Jtlafia, Aidrej Šuneajak,
Datlo MarkoŠr I Urtdaètvo: Lara Dom», Komu U paj* , Tomai ferina
Preds.das.swta: Zorki Soad
Oblikovaije: Dimni Marc
Elddroiska obdelava GRAEFIT doo. / M :  Trsk a ru  P ira  
Una: J  SIT, poit a ia  aa 6 mesecu 580 SIT, za 12 mescete 900 SIT 
Naklada 6000 izvodov
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ČESTITAMO ZA 
GOD!

MILAN 22..4. 
ZINKA 23.4. 
IVANA 24.4. 

MAGDALENA 25.4. 
FILIP 26.4. 

AVGUŠTIN 27.4. 
NACE 28.4

April je  april in tukaj ni pomoči. Aprila 
je  dežju sila pravi star pregovor, nam pa 
gre bolj na roko tisti, ki pravi: Če 
sončenje april in suh, bo maj za lepo 
vreme gluh. In ker se nam maja obeta 
cela vrsta fešt je kar prav, da zdaj malo 
bolj zaliva.
Kmetje in vrtičkarji zdaj že vedo, da je  
čas za obrezovanje in cepljenje drevja, 
bolj pridni pa že nabirajo zdravilne 
rastline (sem ne štejemo šparglje). Zdaj 
je  tudi pravi čas za sajenje krompirja, 
cvetače in brokol, posejete pa lahko tudi 
kumare, blitvo, por, ohrovt, malancane

in buče (ne lastne)
Proti koncu meseca bo treba presaditi 
paradižnik, papriko in majaron in 
posaditi fižol, grah in sojo.
Skratka, dela imajo kmetovalci čez 
glavo, za razliko od ribičev, ki so brez 
njega.
Pa še beseda o vremenu :
v

C  e napovedi kaj držijo , potem  bi 
moralo biti še  dan dva 
razmeroma suho in sončno, 
potem  pa  se bo na kratko spet 
poslabšalo, da bo 1. m aj sončen, 
kot se za tak praznik spodobi.



ITALIJANI PA
SE SMEJEJO

Država se ne da. Zakon je  zakon, odloki so odloki in tisti, 
ki jih kršijo morajo pač pred sodnika in jih čaka 
”zaslužena ” kazen. Po nekaj avanturah zasebnih ribičev, 
ki jih  je  država povabila na pogovor s sodnikom za 
prekrške po njihovem protestnem ribolovu pred 
štirinajstimi dnevi, se je  podobna stvar dogodila tudi 
takoimenovanemu družbenemu sektorju.
Ribiški ladji izolskega Delamarisa, Droga J in Droga 2 sta 
namreč odpluli na morje in ob morski meji z Italijo vrgli 
mrežo v morje. Ulov sardel je  bil dober, saj se jate sardel 
množično selijo po Severnem Jadranu.
Lovili so skupaj z italijanskimi ribiči, ki zdaj nimajo 
lovopusta in oboji so bili z ulovom zelo zadovoljni, saj je  
(po besedah Jožeta Ilamerška, kapitana Droge J) tako 
čista riba prava redkost. Razlika je  bila le v tem, da so 
italijani lovili po zakonu, naši ribiči pa nezakonito. Za 
njihov lov je  izvedel tudi inšpektor in prijava sodniku za 
prekrške je  bila tu.
Naslednje dni so se ribiči Delamarisa protestno zbirali ob 
ladjah, ki pa niso izplule, medtem pa so oblikovalci zakona 
o ribištvu sejali na morski biološki postaji v Piranu. Prav 
tej inštituciji oziroma tistim svetovalcem ministrstva za 
kmetijstvo, ki trmasto vztrajajo pri tej neumni prepovedi 
(po besedah Rajka Jakomina, kapitana Droge 2) ribiči še  
največ očitajo. Tako kot zasebni ribiči tudi oni pravijo, da 
ti svetovalci niso dovolj življenski in ne sprevidijo, da se 
sardele (ki jih lovijo s povlečno mrežo) selijo skozi naše 
morje do italijanov, ki jih seveda z veseljem lovijo.
Toda, država se ne da. Zakon o ribištvu čaka na zakon o 
vodah, ribiče pa čaka sodnik za prekrške. Čakanje, da bo 
država pomagala ribištvu pa je  trenutno zelo utopično 
dejanje.

Drago Mislej
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OBRESTNE MERE PRI PO
HRANILNE VLOGE R+LETNO LETNO MESEČNO
avista - na vpogled 
vezava od 31 do 90 dni 
vezava nad 3 mesece 
vezava nad 6 mesecev 
vezava nad 12 mesecev
TEKOČI RAČUNI

60% R 
R+2% 

R+10% 
R+12% 
R+15%

10,71%
20,80%
30,27%
32,64%
36,19%

0,84%
1,57%
2,20%
2,35%
2,57%

avista - na vpogled
dovoljen limit na tekočem računu
nedovoljen limit na tekočem računu

60% R 
R+20% 
R+35%

10,71%
42,12%
59,88%

0,84%
2,93%
3,93%

ŽIRO RAČUNI
pozitivna stanja
okvirni kredit na žiro računu

60% R 
R+20%

10,71%
42,12%

0,84%
2.93%

KREDITIRANJE O BRTNE DEJAVNOSTI
-kratkoročni krediti
komitent hranilnice R+20% 
ostali R+23% 
-kreditiranje iz  razpisanih sredstev pri SO Koper 
komitent hranilnice R+12,89 
ostali Rt 15,29

42,12%
45,67%

33,70%
36,54%

2,93%
3,14%

2,42%
2,59%

l a !m
TEL (066) 38-010

Poslovalnice Koper
FERRARSKA 10 (Ogrlica) TEL 38-035 
GORTANOV TRG (Obrtni dom) TEL 21-182 

Poslovalnica Izola
littonijeva 1 TEL 65-354

Obrestne mere uporabljamo od 1.04.1993. 
Upokojenci! Izognite se gneči.
Tudi pri nas lahko opišete in dvignete 
pokojnino.

Revalorizacijska stopnja za m esec april znaša 1,40%  (31 dni) oz.18,43%  (letna).


